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Pterostyrax corymbosa

   

         

               

       

Height 10 - 15 m

Width 10-15m

Crown oval, half-open crown

Bark and branches branches gray to gray brown: bark grey-brown, grooved

Leaf obovate to oval, 6-14 cm long, glossy green

Flowers in panicles, 3-6 cm long, flowers approx. 1 cm large, white, June

Fruits drupe, obovate, 1.2-2.2 cm, densely hairy

Spines/thorns None

Toxicity usually not toxic to people, (large) pets and livestock

Soil type clayed soil, loamy soil, sandy soil, calcareous soil

Paving tolerates no paving

Winter hardiness zone 7a (-17,7 to -15,0 °C)

Wind resistance not good

Fauna tree aluable for bees (honey plant)

Shape clearstem tree, multi-stem treem

Pterostyrax corymbosus este un arbore de talie medie, care poate atinge 10-15 m înălțime. Coroana sa largă este în formă de evantai sau

rotundă și, datorită frunzelor sale destul de consistente, este densă. Crengile sunt de culoare cenușie până la gri-maronie, la fel ca și scoarța

mai veche, care este ușor canelată. Ramurile sunt destul de fragile, astfel încât se rup ușor în timpul vânturilor (foarte) puternice. Frunzele

destul de mari, lucioase, au o senzație oarecum hârțoasă. Frunzele mature sunt glabre în partea superioară și păroase pe partea inferioară.

Florile albe apar în panicule largi de până la 6 cm lungime și se deschid în iunie, puțin mai devreme decât florile de P. hispidus. Florile

individuale au o dimensiune de aproximativ 1 cm și au un parfum plăcut. Acestea sunt polenizate din abundență de albine. Fructele de P.

corymbosus au o dimensiune de aproximativ 2 cm și sunt dens păroase, o diferență marcantă față de celelalte specii de Pterostyrax. Pterostyrax

corymbosus crește în orice tip de sol, atâta timp cât acesta este suficient de umed. Un sol mai acid sau calcaros este, de asemenea, bine tolerat.

Arborele are o toleranță slabă la seceta prelungită. În mod natural, P. corymbosus crește pe pantele muntoase umede și umbrite și de-a lungul

râurilor și al pârâurilor din sud-vestul Chinei și din Japonia.

În prezent, este un arbore de pădure.
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